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 「 I can do it 」 は 魔法の言葉 

トライやる・ウィーク 

人権講演会 「自分らしく生きていくこと」  

 ９月 20 日付け文書でお知らせしたとおり、スタディサプリの試行期間が 12 月末で終了します。

そこで、生徒・保護者・教員対象のアンケートを 12 月中旬に実施し、次年度から本導入するかを決

定します。本導入することになれば、３学期も無償期間となりますが、不要ということになれば 12

月 31 日をもって使えなくなります。 

 現在、月ごとに利用状況を集計しています。10 月の結果はさすが３年生、ほとんどの生徒(９６％)

が利用していました。３学年とも、自主的に授業の復習やこれまでの学年の学び直しに講義動画を

活用していたり、テスト対策として確認テストを行ったりしていました。 

なお、11 月までの利用状況や次年度 4 月からの費用について等の詳細は、アンケートの際に改め

てお知らせします。 

【生徒の皆さんへ】期末テストが返却されていますが、スタサプを使ってわからない所をそのまま

にしないようにしましょう。記憶の新しいうちに、講義動画＋確認テストで間違いの多かった単元

の復習をしておきましょう。自主的にやると力がつきますよ。３年生は入試の過去問も活用できる

と思います。 

 残念ながら１,２年生では、まだ使っていない人が数名います。ぜひ講義動画＋確認テストをや

ってみてください。使ったうえでアンケートに答えるようにしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「I can do it」とは「私はできるよ」という意味です。（ネイティブは難しいこ 

とに挑戦する時には、I can do it と言うそうです。） 

「I can do it」。これは、先日 11 月 25 日(土)に行われた氷丘中学校区の人権・ 

同和教育協議会、青少年育成連絡協議会、家庭教育大学の合同研修大会の講演で、 

オリンピック テコンドー銅メダリストの岡本依子さんが話された言葉です。 

 

 岡本さんは、21 歳の時 アメリカ留学中にテコンドーと出会い、それから１年 

後に全日本大会で優勝。わずか８年後のシドニーオリンピックで銅メダルを獲得。 

その後もアテネ、北京とオリンピックに３大会連続で出場し、国内では無敗でした。 

 

 そんなすごい実績をお持ちの方ですが、元々は夢が叶わなかったら怖いと思って夢をもっていなかっ

たそうです。しかし、留学先のテコンドー道場で、「I can do it（やればできる）」と思う人が「できる」

のだと学んだことが転機となり、「夢は叶う」と信じて練習を続け、夢を叶えることができたそうです。 

 21 歳から始めた競技で、オリンピックのメダルを取るなんて普通は無理だと考えると思います。もち

ろん並大抵の努力ではなかったはずですが、「I can do it（やればできる）」と口に出して言い、夢をも

つことで苦しいこと・困難なこともそんなに苦しく感じなかったとおっしゃっていました。 

 

 「I can do it（やればできる）」は魔法の言葉、「できると思っている人ができる」。ぜひ中学生の皆

さんにも伝えたいお話でした。身近なことからでもかまいません。年末から新年を迎えるにあたって気

持ちを新たに、夢（目標）を定めてがんばって欲しいと思います。 

 

 

２年生は、11 月６日～10 日トライやる・ウィーク 

を行いました。トライやる・ウィーク推進委員会の 

方にも事業所の開拓にご協力いただきながら、今 

年度も様々な職種の事業所で体験できました。マナー講座をはじめ、事前学習を 

しっかりと行ったうえで、実際に体を動かして活動した５日間、生徒にとって本 

当に貴重な体験となったと思います。事業所の担当者の方からも、おほめの言葉 

をいただきました。ご協力いただいた皆様に感謝申しあげます。 

（活動の様子はホームページにも掲載しています） 

 

 

                          11 月 16 日、学校全体で「人権を考える日」

として、参観授業の後、人権作文発表会と人権講演会を開催しました。講演会

では、東京から俳優で「乙女塾」代表の西原さつきさんをお迎えし、LGBTQ+に

ついて「自分らしく生きていくこと」と題してお話しいただきました。 

            その中で、西原さんがこの人生だから気が付けたこととして、①人と比べな

くなったこと、②コンプレックスは個性になること、③当たり前の毎日が幸せ

だということ というお話が印象的でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■運動部等■■ 

◇女子バドミントン部 

  兵庫県中学校新人バドミントン競技大会 

団体戦    ３位 

ダブルス  優勝 

◇柔道部  

加古川市民柔道大会  

３年男子の部 ３位２名 

２年男子の部 ２位,３位 

１年男子の部 優勝 

１年女子の部 ２位,３位 

◇陸上競技部 

   JOC ｼﾞｭﾆｱｵﾘﾝﾋﾟｯｸｶｯﾌﾟ全国中学生陸上競技大会   

       女子走高跳 出場 

◇新体操 

   全日本ジュニア新体操選手権大会  出場 

■■文化部・文化芸術活動等■■ 

◇吹奏楽部 

日本クラシック音楽コンクール地区大会本選会  

       管楽器 優秀賞４名 

〇受信環境クリーン図案コンクール              

文部科学大臣賞 ,    ⇒ 

中央協議会奨励賞, 

奨励賞５名,佳作２名 

〇防火ポスターコンクール 金賞 

〇「自然環境を大切にしよう」ポスターコンクール 

       銅賞,佳作３名 

〇交通安全ポスター  金賞,銀賞,銅賞,佳作 

〇兵庫県中学校総合文化祭 書写部門  特選 ,入選２名 

〇みなぎの書道展  みなぎの賞 

〇社会を明るくする運動啓発活動作文  委員長賞 

〇明るい選挙啓発ポスターコンクール 特選３名 ,入選３名,佳作２名 

１ 金 保育実習３-2 

4 月 時間割６54321 

生徒会長選挙期日前投票  

保育実習３-6 人権週間～10 日 

5 火 立会演説会・投票 

PTA 総務委員会・本部役員会 

6 水 選挙結果発表 、 保育実習 3-1 

執行委員会 

7 木 保育実習３‐7 

8 金 合同なかよし会 、 合同補導 

12 火 薬物乱用防止講座 

脊柱側弯２次検診 

15 金 三者懇談会 、 給食終了日 

18 月 三者懇談会 、 ３年実力テスト 

19 火 三者懇談会 、 ３年実力テスト 

20 水 三者懇談会、２年トライやる発表会  

21 木 大掃除 

22 金 終業式 、 表彰伝達 

生徒会役員新旧引継会 

23 土 冬季休業日（～1/8） 

29 金 学校閉庁日（～1/3） 

氷丘中学校は小中３校合同

のコミュニティ･スクールです 

 

学校だより          加古川市立氷丘中学校 

氷丘の風 第 8 号      R5．11．30 
 


